
 

 
 

Consiglio di Amministrazione 

VERBALE N. 11 DEL 20 DICEMBRE 2023 
 

Il giorno 20 del mese di Dicembre 2023 alle ore 15,00 si è riunito in Civita Castellana (VT) presso la sede di 

Via Salvador Allende, 33 il Consiglio di Amministrazione del Gruppo di Azione Locale della Via Amerina, 

delle Forre e dell’Agro Falisco regolarmente convocato per discutere e deliberare sul seguente ordine del 

giorno: 

1. Assunzione fido con Banca BCC della Provincia Romana; 

2. Varie ed eventuali. 

 

Si procede all’appello e risultano presenti i consiglieri come di seguito indicato: 

 

 Ruolo Nome e Cognome Presente Assente 

1. PRESIDENTE Gianfranco Mizzelli X  

2. CONSIGLIERE Vanessa Losurdo X  

3. CONSIGLIERE Giorgio Bufalini X 

(in collegamento da 

remoto) 

 

4. CONSIGLIERE Leonardo Giannini X 

(in collegamento da 

remoto) 

 

5. CONSIGLIERE Giacomo La Russa  X 

 

E’ presente inoltre il Responsabile Amministrativo e Finanziario Andrea Fantini e il Direttore Tecnico 

Francesco Candi. 

Verificata la sussistenza del numero legale dei componenti, il Presidente dichiara, pertanto, l’odierna 

adunanza del Consiglio di Amministrazione regolarmente costituita ed atta a discutere e a deliberare sugli 

argomenti posti all’Ordine del Giorno. 

Il Presidente, con il consenso unanime degli intervenuti, chiama il Direttore Tecnico Francesco Candi a 

fungere da segretario verbalizzante. 

Tutti i presenti si dichiarano informati sull’argomento in discussione. 

Punto 1. All’Ordine del Giorno: Assunzione fido con Banca BCC della Provincia Romana. 

 

Il presidente, con l’ausilio del Responsabile Amministrativo e Finanziario, illustra le motivazioni per cui si 

rende necessario procedere alla richiesta di una linea di credito di scopo a breve termine (fido) di circa 100 

mila Euro per la chiusura della Misura 19.4.1 (Funzionamento della struttura del GAL) a fronte per gli impegni 



 

 
 

di spesa assunti dal GAL, relativi al pagamento del personale interno e dei consulenti (tecnici istruttori) e altre 

incombenze della gestione dell’ufficio, alla Banca di Credito Cooperativo della Provincia Romana che ha  

dimostrato disponibilità  ad erogare tale linea di finanziamento. Tale fido permetterà al GAL la rendicontazione 

della spesa della Misura 19.4.1 alla Regione Lazio che provvederà al rimborso delle somme pagate.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Dopo ampia discussione i Consiglieri deliberano all’unanimità di autorizzare il Presidente ad inoltrare la 

richiesta di erogazione di un credito di scopo finalizzato al pagamento delle spese relative alla Misura 19.4.1. 

del GAL. La stipula formale e contrattuale dell’apertura della linea di finanziamento a favore del GAL sarà 

oggetto di una successiva approvazione da parte del Consiglio di Amministrazione nel quale verranno 

esaminate le condizioni operative. 

 

Punto 2. All’Ordine del Giorno: Varie ed eventuali 

Il Presidente comunica ai partecipanti che la Dott.ssa Chiara Taizzani, incaricata e titolare delle attività di 

segreteria, ha presentato le dimissioni dall'incarico a partire dal 31/12/2023, in quanto prenderà servizio in un 

altro ente a partire dal 01/01/2024. Attualmente, il GAL dispone della Dott.ssa Giada Pedica come addetta 

ausiliaria alla Segreteria, la cui collaborazione terminerà in scadenza al 31/12/2023. Il Presidente, in accordo 

con la struttura tecnica del GAL (Direttore Tecnico e Responsabile Amministrativo e Finanziario), ritiene 

necessario prorogare il contratto di lavoro della Dott.ssa Giada Pedica fino al 30/04/2024 e richiedere 

formalmente la sua accettazione del prolungamento entro il 28/12/2023, al fine di garantire la continuità del 

funzionamento della struttura del GAL. 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Dopo ampia discussione, i Consiglieri deliberano all'unanimità di autorizzare la struttura tecnica del GAL, in 

particolare il Responsabile Amministrativo e Finanziario, a proporre in forma scritta il prolungamento del 

contratto di lavoro della Dott.ssa Giada Pedica fino al 30/04/2024, alle stesse condizioni del contratto attuale. 

La Dott.ssa Giada Pedica dovrà comunicare in forma scritta, entro la data del 28/12/2023, l'accettazione del 

prolungamento del contratto di lavoro. 

Non essendovi altro da deliberare la seduta viene tolta alle ore 15:38 previa stesura, lettura ed approvazione 

del presente verbale. 

       Il Presidente                                                                                  Il Segretario  

 Gianfranco Mizzelli                                          Francesco Candi 
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